RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran

Materi Pembelajaran
Model Pembelajaran

Pendahuluan

1 Orientasi masalah

2 Pengumpulan data
dan verifikasi

3 Pengumpulan data
melalui eksperimen

4 Pengorganisasian dan
formulasi eksplanasi

5 Analisis proses inkuiri

Penutup

Asesmen

1 Pengetahuan

2 Ketrampilan

3 Sikap yang diamati
Alat dan Bahan

36.1
Nama Sekolah SMK BINA MANDIRI INDONESIA SURAKARTA
Kelas/Semester XI/Gasal
Tahun Pelajaran 2021 /2022
Kompetensi Keahlian OTKP
Mata Pelajaran OTK HUMAS
Alokasi Waktu (JP) 3
KD 3 KD 4
3.6 Menerapkan komunikasi efektif Kehumasan 4.6 Melakukan komunikasi efektif kehumasan

Setelah mengikuti pembelajaran dengan model Inquiry Learning :
1. Peserta didik dapat Menjelaskan komunikasi efektif 2. Peserta didik dapat Melakukan komunikasi efektif kehumasan dengan Toleransi
kehumasan dengan Toleransi

Komunikasi Efektif Kehumasan
Inquiry Learning

Langkah-langkah Pembelajaran :

1 Menyiapkan siswa secara psikis dan fisik untuk mengikuti pembelajaran

2 Memberi motivasi belajar siswa sesuai manfaat dan aplikasi materi ajar dalam kehidupan sehari-hari

3 Peserta didik duduk dan mengucapkan salam, berdoa, dan guru memastikan bahwa semua peserta didik dalam keadaan sehat.

4 Guru melakukan apersepsi dengan tanya jawab menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai dari materi dan kegiatan pembelajaran
5 Guru membimbing peserta didik melalui tanya jawab tentang manfaat proses pembelajaran

Guru meminta peserta didik mencermati masalah sehari-hari yang berkaitan dengan komunikasi efektif kehumasan, Guru memberi penjelasan singkat tentang
komunikasi efektif kehumasan sehingga menumbuhkan rasa ingin tahu peserta didik, Guru memfasilitassi interaksi antar peserta didik dengan guru,lingkungan,dan
sumber belajarnlainnya secara bersahabat dan komunikatif, toleransi dan tanggungjawabndan mengamati ketrampilan peserta didik dalam berkomunikasi

Guru membimbing peserta didik untuk menggali informasi tentang masalah sehari-hari yang berkaitan tentang komunikasi efektif kehumasan, Guru membimbing
peserta didik untuk mencari informasi dan mendiskusikan jawaban atas pertanyaan yang sudah disusun dan mengerjakan latihan, Guru dapat menyediakan sumber
belajar buku OTK Humas dan Keprotokolan Kelas XI dan referensi lain, Guru dapat menjadi sumber belajar bagi peserta didik dengan memberi informasi peserta
didik, Guru dapat menunjukkan sumber belajar lain yang dapat digunakan untuk menjawab pertanyaan

Peserta didik mendapatkan umpan balik dari diri sendiri, teman dalam kelompok dan guru tentang hasil analisis tentang komunikasi efektif kehumasan

Guru membimbing peserta didik untuk menganalisis penerapan materi komunikasi efektif kehumasan, Guru membimbing pesedrta didik untuk mendiskusikan
hubungan berbagai informasi yang sudah diperoleh sebelumnya, Guuru bersama sama peserta didik bertanya jawab , memberikan penguatan daan membantu
penyimpulan

Menyajikan hasil belajar komunikasi efektif secara tertulis atau lisan , apa yang dipelajari, ketrampilan atau materi yang masih perlu ditingkatkan atau strategi baru
yang ditemukan berdasarkan apa yang dipelajari mengenai materi komunikasi efektif kehumasan, Guru memberikan tanggapan hasil presentasi melalui tanya jawab
untuk mengkonfirmasi, ataupun ulasan , tambahan infomasi untuk melengkapi informasi. Membuat rangkuman materi dari pembelajaran yang telah dilakuan.

1 Guru dan peserta didik melakukan refleksi apa yang telah dicapai dan belum dicapai sesuai Tujuan, kemudian membuat kesimpulan

2 Guru melakukan umpan balik atas proses pembelajaran,Guru melakukan Uji Tulis dengan soal yang disusun Guru sesuai tujuan pembelajaran

3 Guru merencanakan tindak lanjut pembelajaran (remidi,pengayaan,bimbingan), Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya
4 Berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik dan menyampaikan salam.

Tes tulis dan penugasan
Tes praktik dan portopolio
Toleransi

Laptop, Power Point, Gambar/Poster, Buku Paket, Buku Referensi Lain yang relevan
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Guru Mata Pelajaran
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